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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΙΟΥ 2016-ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ-ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ στις 6.00 μ.μ. 
 

Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. δείχνοντας υποταγή στους δανειστές 

και με μία απαράδεκτη απόφαση, πρωτοφανούς απαξίωσης στην κοινωνία, 

επέλεξε την 8η Μαΐου 2016, μέρα που τα Συνδικάτα τιμούν τα 130 χρόνια από 

τους αγώνες της Πρωτομαγιάς, του Σικάγο του 1886, να ψηφίσει στη Βουλή το 

Νομοσχέδιο που διαλύει ότι έμεινε όρθιο από την Κοινωνική Ασφάλιση στη χώρα 

και ταυτόχρονα εξαπολύει νέα φορολογική επιδρομή εναντίον των συνταξιούχων και 

των μικρομεσαίων. 

Συνεχίζοντας την μνημονιακή πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, 

καθ' υπόδειξη των δανειστών, μετά τις αιφνιδιαστικές Πράξεις Νομοθετικού 

Περιεχομένου και την επιβολή μέτρων με την fast track ψήφιση του 3ου μνημονίου, 

τώρα προχωρά και σε κοινοβουλευτικό πραξικόπημα, επιβεβαιώνοντας για άλλη μια 

φορά, ότι στη χώρα μας δεν λειτουργούν οι δημοκρατικοί θεσμοί. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν στο Συλλαλητήριο-

Συναυλία που θα γίνει στην Πλατεία Συντάγματος την ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΙΟΥ 

2016, στις 6:00 το απόγευμα, ημέρα και ώρα που σχεδιάζει η κυβέρνηση να ψηφίσει 

στη Βουλή το αντιλαϊκό Νομοσχέδιο και που οι εργαζόμενοι όλης της χώρας θα 

γιορτάζουν αγωνιστικά την Εργατική Πρωτομαγιά.  

Όλοι μαζί οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο Τομέα και στον Ιδιωτικό Τομέα, οι 

άνεργοι, οι συνταξιούχοι πρέπει να ενώσουν τις φωνές τους την Κυριακή 8 

Μαΐου 2016 για να ακυρώσουν τα σχέδια ψήφισης και εφαρμογής των μνημονίων 

που διαλύουν την κοινωνία, την οδηγούν στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. 

Είναι η ώρα τώρα να δώσουμε τον αγώνα για να μην περάσουν τα νέα 

αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης και των δανειστών. Από το 

Συλλαλητήριο-Συναυλία της Κυριακής 8 Μαΐου 2016 δεν θα πρέπει να λείπει 

κανείς. Όλοι μαζί, ενωτικά και δυναμικά ενάντια στα μέτρα και τις πολιτικές 

λαιμητόμο.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


